

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章

浩来呼热苏木 打造“4223”牧业旅游业发展新格局

本报讯(特约记者 严俐)5月28日,中国共产党浩来呼热苏木第三次委员会第一次代表大会闭幕,新一届领导班子为推动浩来呼热苏木经济和社会的发展,明确“党建引领、生态优先、绿色发展、优生优羊、提质增效、转型升级”牧业旅游业发展新思路,形成“4223”牧业旅游业发展新格局。

“4223”即围绕四线,依托两个平台,发挥两大优势,打造三大产业发展模式。四线:二广高速G5511、京乌高速、省道S220、电气化铁路集通线。两个平台:一是浩来呼热苏木肉

牛肉产业园区平台,二是全旗畜牧行业人大代表之家平台。两大优势:一是国家肉羊核心育种场优势,形成牛市市场优势。三大产业发展模式:一是“支部+合作社+牧户”的饲养模式;二是肉羊多羔生产模式;三是大畜改良提纯模式。

为特色的旅游产业链条,建设特高标准独具特色的农牧家乐、度假村。立足“四线”通道优势,带动开放,形成内外联动,构建公路铁路牛羊肉等物流运输体系,提升“昭乌达肉羊”品牌影响力,加快建设“浩来呼热各品牌”推出力度。

学党史 悟思想 办实事 开新局 “我为群众办实事”

旗机关事务服务中心 监控设备解民忧

本报讯(通讯员 谭丽娟)6月1日,机关事务服务中心的党员们为赛罕社区七网格永胜小区安装了15个监控设备,保障小区居民的生活治安,达到了小区治安监控无死角、出行生活有保障的实际效果。

新开地乡 “七个着力”构建新发展格局

本报讯(特约记者 刘玉国)新开地乡新一届党委为实现“村强民富、绿色发展”目标,围绕“七个着力”理念,创新构建新发展格局。

着力实施乡村振兴战略。巩固脱贫攻坚成果,积极与乡村振兴衔接,落实“四不摘”要求,防止“边缘户”“监测户”返贫致贫。对无劳动力人口,落实兜底保障措施。引导有劳动力人口参加技能培训。围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总体要求,开展乡村产业、人才等建设行动,推动农牧业升级,农村全面进步。提高乡村法治和德治水平,实现“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”。

着力提升民生保障水平。建设石匠沟梁路段油漆路、东窝铺组通组水泥路;实施500米防洪坝建设项目和居民安全饮水工程;实施环厕所工程,及危房改造、实用技能培训和创业贷款项目。实施全民参保计划,实现医疗、养老参保全覆盖。精准认定社会福利和救助对象,做到应保尽保、应助尽助、应享尽享。坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合,严防出现聚集性疫情。

着力加强生态文明建设。以“零容忍”态度对待环境污染问题,强力推进蓝天、碧水、乡村清洁“三大工程”;严厉打击各类破坏森林草原违法行为。投资250万元实施退化林改造项目2500亩,投资100万元实施人工造林项目2000亩、投资50万元实施植被恢复项目。

重性精神障碍群体的福音

本报讯(通讯员 吴瑞松)近日,结合“我为群众办实事”实践活动,旗精神卫生项目办、旗中蒙医院神经内科工作人员利用1个月时间,在全旗范围内集中开展重性精神障碍患者摸排和“送医送药送政策”关爱行动。

同兴镇 “五种模式”促进高质量发展

本报讯(特约记者 吕海阔)5月28日,中国共产党同兴镇第四届委员会第五次代表大会闭幕,新一届领导班子坚持生态优先、绿色发展,统筹推进生态环境保护、乡村振兴、产业结构调整、保障和改善民生、精神文明建设等重点工作任务,以“五种模式”促进经济社会高质量发展。

经验成熟的党建引领产业发展共同体示范点。在促进群众增收的基础上,进一步壮大村级集体经济。“林长制”“河长制”管理模式。坚决打击和查处滥垦、滥牧、滥采和非法占用草原及非法占河道、破坏水环境等违法行为。

特色山野菜产业以及特色种养业,进一步优化结构,实现农牧结合、种养结合;坚持“三点一线”的乡村全域旅游发展思路,擦亮“国家特色景观旅游名镇”金色招牌。

乡村治理模式。强化安全发展理念,健全应急管理机制,妥善应对突发事件和自然灾害;建立健全镇、村、组三级综合网格化治理体系,实现“多网合一”,合理确定网格员监管任务和事项,科学配置网格员力量,实现定人定岗定责;以人民调解委员会、村级治安保卫委员会和网格员为依托,织密社会维稳网络,确保社会大局和谐稳定。

乌兰布统苏木 划车位解难题

本报讯(通讯员 哈斯高娃)随着旅游旺季的到来,乌兰布统苏木外来旅游车辆逐渐增多,道路拥挤,车辆乱停乱放现象突出,为进一步规范停车秩序,解决停车难问题,乌兰布统苏木综合执法管理局在苏木镇区内全面实施划机动车停车位,规范停车秩序,缓解停车压力。

土城子镇 依托草原书屋打造党史学习教育阵地

本报讯(通讯员 宋雨霏)土城子镇用好身边的教育资源开展党史学习教育,切实增强党史学习教育的吸引力、感召力。

达日罕乌拉苏木联合旗就业局开办养殖业技能培训

本报讯(特约记者 乌云曹都)5月31日,达日罕乌拉苏木联合旗就业局,在贡格尔嘎查进行了养殖业第一阶段培训。



近日,旗民政局组织开展一系列社会救助政策宣传活动。通过设立咨询台、发放宣传资料、现场答疑解惑、发放明白卡等多种方式,宣传城乡低保、高龄补贴、孤儿领养、社会组织、婚姻登记等社会救助政策和办事流程。活动现场接待群众咨询200余人次,发放宣传单、宣传册1万余份。图为工作人员为群众讲解救助政策。摄影 王秀华

宇宙地镇 种药种出新生活

本报讯(通讯员 张建华)小满,正是药材的起获时节。宇宙地镇仿野生黄芪基地,拖拉机、起收机、运输车往来穿梭,农民们喜笑颜开,田间地头一片繁忙景象。

据宇宙地镇三地村书记刘晓晴介绍,“三地村仿野生黄芪种植规模有6000余亩,最近一共起收了70亩黄芪,产量约7万多斤,每亩地的净产值达2000元,总产值达14万元。现在卖的是生长期为2年的药材,目前看种植中草药每亩地收益比种玉米、小麦等农作物高出4-5倍。仿野生黄芪随着生长周期的增加,价值也在提高,一

般生长期达到5年时,价值就很高了。现在老百姓都意识到种药材要比传统种地好多了,大家都干劲十足。”近年来,宇宙地镇党委政府立足新发展理念,持续优化农业产业结构,紧紧抓住中医药振兴发展天时、地利、人和的大好时机,积极探索中草药种植产业,把发展中草药种植作为巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴的重要产业来抓,走出了一条生态优先、绿色发展的新路子。

“脱贫不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。”宇宙地镇通过旗委组织部帮扶共建,发展中草药种植,促进了产业发展,带动了全镇160户296人摆脱贫困。“克旗黄芪”被国家农业农村部认定为国家地理标志认证产品,并获全国中药材基地共建共享联盟“三

旗城管局 执法培训提升执法能力

本报讯(通讯员 刘双瑞)近日,旗城管局机关40余名执法人员分批参加全旗2021年行政执法人员培训班。

QR codes and contact information for 克什克腾融媒 (客户端app), 克什克腾信息报 (二维码), and 克什克腾电视台 (公众号).